

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της ..20ης/11/2013.. της ..23ης/2013.. Δημόσιας Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την ..20^η Νοεμβρίου 2013.., ημέρα ..Τετάρτη.. και ώρα ..12:00.. η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 κατόπιν της υπ' αριθ. .. 38228/15-11-13.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδημάρχου Οικονομικής Διαχείρισης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση των επικαιροποιημένων δικαιολογητικών του πρώτου μειοδότη για την εκτέλεση του έργου: «Κατασκευή Β΄ Σκέλους οδού Ευξείνου Πόντου της Δ.Κ. Σταμάτας του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση των επικαιροποιημένων δικαιολογητικών του πρώτου μειοδότη για την εκτέλεση του έργου: «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΥΔΑΤΟΔΕΞΑΜΕΝΗΣ Δ.Κ. ΑΝΟΙΞΗΣ»»

ΘΕΜΑ 3ο: «Α. Έγκριση Δαπάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 660.000€ για έτος 2013 για το έργο: «Οδοποιία διαφόρων δημοτικών οδών 2013»

Β. Κατάρτιση των όρων δημοπρασίας του έργου: «Οδοποιία διαφόρων δημοτικών οδών 2013» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 4ο: «Διόρθωση της 340/7-11-2013 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής».

ΘΕΜΑ 5ο: «Καθορισμός των όρων διακήρυξης για τη «Προμήθεια τροφίμων, φρέσκων φρούτων και ειδών ατομικής υγιεινής» για το κοινωνικό παντοπωλείο του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση πρακτικού πρόχειρου διαγωνισμού για τις «Εργασίες δομημένης καλωδίωσης στο νέο κτίριο του ΚΕΠ Αγ. Στεφάνου»»

ΘΕΜΑ 7ο: «Έγκριση πρακτικού πρόχειρου διαγωνισμού για τις εργασίες « Συντήρησης και επισκευής εγκαταστάσεων – οργάνων παιδικών χαρών»».

ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση πρακτικού πρόχειρου διαγωνισμού για την « Προμήθεια Υπηρεσίας Καθαρισμού & Συντήρησης του πλαστικού χλοοτάπητα των Δημοτικών γηπέδων ποδοσφαίρου»».

ΘΕΜΑ 9ο: «Αποδέσμευση πιστώσεων για τη «Παροχή Εξειδικευμένου Συμβούλου για τη Χρηματοδότηση του έργου "Κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθμού της ΔΚ Διονύσου"»».

ΘΕΜΑ 10ο: «Έγκριση πρακτικού του ανοικτού επαναληπτικού διαγωνισμού για την εργασία «Συντήρηση και επισκευή οχημάτων και μηχανημάτων έργων του Δήμου με

προμήθεια των ανταλλακτικών», με συνολικό προϋπολογισμό 29.064,90€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%».

ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση πρακτικού για την «Προμήθεια Οικοδομικών Υλικών» και λήψη σχετικής απόφασης».

ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση πρακτικού ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ασφάλιση οχημάτων και μηχανημάτων έργου του Δήμου Διονύσου από 01.01.2014 – 31.12.2014»

ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση πρακτικού πρόχειρου διαγωνισμού για την « Προμήθεια Υπηρεσίας Αποκομιδής Ογκωδών Απορριμμάτων » του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση δαπάνης, διάθεση πίστωσης για την δημοσίευση Κανονιστικών αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου (άρθρο 79 Ν. 3463/2006)».

ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για συμψηφιστική πληρωμή προστίμου προς ΔΟΥ Κηφισιάς».

ΘΕΜΑ 16ο: «Συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με κ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ ΓΡΗΓΟΡΙΟ περί καταβολής αποζημίωσης για ζημία που υπέστη το αυτοκίνητο του από εκσφενδονισμό πέτρας που προκλήθηκε από χλοοκοπτικό μηχάνημα εργαζομένου του Δήμου κατά την εκτέλεση της εργασίας του - Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης».

ΘΕΜΑ 17ο: «Συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με κ. ΚΟΤΖΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ περί καταβολής αποζημίωσης για ζημία που υπέστη το αυτοκίνητο της από πτώση σε λακούβα επί του οδοστρώματος - Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης».

ΘΕΜΑ 18ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης υπέρ της εταιρείας ΕΥΡΩΠΡΑΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΠΕ βάσει της αρ. 274/2013 απόφασης του Ειρηνοδικείου Μαραθώνα».

ΘΕΜΑ 19ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού οικ. έτους 2013».

ΘΕΜΑ 20ο: «Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής για την καταβολή δαπάνης (οικονομική συμμετοχή) για εκτέλεση έργων από την ΔΕΔΔΗΕ. (τοποθέτηση φωτιστικών, μετατόπιση στύλων, επαύξηση ισχύος παροχών, ηλεκτροδότηση πίλλαρ) σε κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Διονύσου. Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης».

ΘΕΜΑ 21ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης υπέρ του Σεραλίδη Γεωργίου βάσει της αρ.255/2013 διαταγής πληρωμής του Ειρηνοδικείου Μαραθώνα».

ΘΕΜΑ 22ο: «Διόρθωση της υπ. Αρ. 154/2013 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής περί έγκρισης, δαπάνης & διάθεσης πίστωσης δικαστικών εξόδων της εταιρείας ΤΟΜΗ Α.Ε.».

ΘΕΜΑ 23ο: «Παράταση εξάμηνης διάρκειας σύμβασης μίσθωσης(ΚΕΠ Αγίου Στεφάνου) ακινήτου ιδιοκτησίας 1)Ζυμαράκη Νικολάου 2) Μπελίντα-Μάργκαρετ Ζυμαράκη και 3) Ερρίκου-Στάνλεϋ Ζυμαράκη».

ΘΕΜΑ 24ο: «Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής για αποστολή αλληλογραφίας και δεμάτων μέσω μηχανήματος του ΕΛΤΑ στο όνομα του υπαλλήλου του Δήμου Αθανασιάδη Στέφανου».

ΘΕΜΑ 25ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή ποσού 30.570,86 € λόγω ανάκλησης χρηματοδότησης έργου «Πράσινη Παρέμβαση σε κοινόχρηστους χώρους της πόλης της Δ.Κ Άνοιξης»».

ΘΕΜΑ 26ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Έκδοση Πιστοποιητικού Ηλεκτρολόγου» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 27ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Αντλητικού Συγκροτήματος Τύπου Booster στο Αντλιοστάσιο της Δημοτικής Ενότητας Διονύσου».

ΘΕΜΑ 28ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθεια Ασφάλτου» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 29ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων από τον προϋπολογισμό του Δήμου ο.ε. 2013».

ΘΕΜΑ 30ο: «Αποδοχή ή μη απόφασης περι καταβολής δεδουλευμένων».

ΘΕΜΑ 31ο: «Λήψη απόφασης περί άσκησης ή μη ενδίκου μέσου (έφεσης) κατά της αριθ. 5379/13 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών που εκδόθηκε επί αγωγής Ελένης Κατσαμπέκη και αφορά διεκδίκηση ποσού αμοιβής από σύμβαση έργου».

➤ **ΘΕΜΑ 32ο:** «Αποζημίωση ζημίας αυτοκινήτου της κας Ζορμπά Κωνσταντίνας από πλημμύρα».

ΘΕΜΑ 33ο: «Κατάργηση δίκης υπόθεσης Σοφιανόπουλου». **-ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ**

Η.Δ.-

ΘΕΜΑ 34ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΑΤΤΙΚΟ ΒΗΜΑ συνολικού ποσού 210,33€»».

ΘΕΜΑ 35ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΒΟΡΕΙΑ ΠΡΟΑΣΤΙΑ» συνολικού ποσού 1.476€»».

ΘΕΜΑ 36ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΒΟΡΕΙΑ ΠΡΟΑΣΤΙΑ» συνολικού ποσού 984€»».

ΘΕΜΑ 37ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΒΟΡΕΙΝΗ συνολικού ποσού 1.476€»».

ΘΕΜΑ 38ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ συνολικού ποσού 738€»».

ΘΕΜΑ 39ο: «Σύνταξη Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) ο.ε. 2014».

ΘΕΜΑ 40ο: «Προέλεγχος Απολογισμού και ισολογισμού Δήμου Διονύσου ο.ε. 2011».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι (6) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.
2. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας
3. Σακελαρίου Διονύσιος
4. Τζανετή Αγάθη-Ελλη
5. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ
6. Μπούσμπουρας Αθανάσιος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Μαγγίνα Στέλλα-Σοφία
2. Κοντάκης Κυριάκος
3. Ζαμάνης Διονύσιος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

Ο Δήμαρχος Διονύσου, νομίμως κληθείς, προσήλθε στη συνεδρίαση.

Ο ΔΣ κ. Ποτίδης Χρήστος προσήλθε μετά τη συζήτηση του 11^{ου} θέματος της ημερησίας διάταξης.

Οι ΔΣ κ.κ. Ζαμάνης Διονύσιος και Κοντάκης Κυριάκος προσήλθαν μετά τη συζήτηση του 12^{ου} θέματος της ημερησίας διάταξης.

Ο ΔΣ κ. Παπαχαρτοφύλλης Ηλίας αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 10^{ου} θέματος της ημερησίας διάταξης.

Ο ΔΣ κ. Μπούσμπουρας Αθανάσιος απουσίαζε κατά την συζήτηση των 16^{ου} και 17^{ου} θεμάτων της ημερησίας διάταξης.

Αριθμός Απόφασης: ..387/2013..

- **ΘΕΜΑ 32^ο:** «Αποζημίωση ζημίας αυτοκινήτου της κας Ζορμπά Κωνσταντίνας από πλημμύρα».

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής εισηγήθηκε το θέμα:

- ΣΧΕΤ: 1. Η με αρ.πρωτ. **34382/13** αίτηση της κ. ΖΟΡΜΠΑ ΚΩΝ/ΝΑΣ
2. Η με αρ.πρωτ. 1565/13 βεβαίωση των Εθελοντικών Δυνάμεων Δασοφυλάκων & Διάσωσης περι της αναφοράς του συμβάντος
3. Προσφορά του συνεργείου για τη δαπάνη της επισκευής
4. η με αρ.πρωτ. 34562/13 αίτηση της ενδιαφερόμενης προς την ΤΥ
5. η με αρ.πρωτ. 34562/13 βεβαίωση της Δ/σης Τ.Υ
6. αντίγραφο της άδειας κυκλοφορίας του οχήματος
7. το με αρ.πρωτ. 37977/13 έγγραφο της Δ/σης Οικ/κων υπηρεσιων

ΑΙΤΗΜΑ: Με την υπο σχετικό (1) αίτηση ζητείται η εκ μέρους του Δήμου αποκατάσταση της ζημίας που υπέστη το αυτοκίνητο της ενδιαφερόμενης στις 21.11.12 από εισροή υδάτων σ'αυτό κατά την ακινητοποίησή του επι της Λεωφ.Σταμάτας που προκλήθηκε λόγω της έντονης βροχόπτωσης και της πλημμυρίδας της οδού εξαιτίας της κακής κατασκευαστικής κλίσης σε συνδυασμό με την απουσία αγωγού απορροής ομβρίων

A. ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 1. Κατά την έννοια των αρ. 105-106 ΕισΝΑΚ ευθύνη του Δημοσίου ή των ΝΠΔΔ προς αποζημίωση γεννάται από εκτελεστές διοικητικές πράξεις των οργάνων τους, ή από παράλειψη προς έκδοση τέτοιων πράξεων, αλλά και από υλικές ενέργειες που τελέσθηκαν σε συνάρτηση προς την οργάνωση και λειτουργία της

δημόσιας υπηρεσίας, ή εξαιτίας τους και δεν συνδέονται με την ιδιωτική διαχείριση της περιουσίας του Δημοσίου ή ΝΠΔΔ, ούτε οφείλονται σε προσωπικό πταίσμα οργάνου που ενήργησε εντός του κύκλου των υπηρεσιακών του καθηκόντων (ΑΕΔ 5/95 ΕλλΔνη 1995/562, ΣτΕ 3308/96 ΔιΔικ 1997/204).

2. Οι προϋποθέσεις της ευθύνης για παράνομες ζημιογόνες πράξεις του Δημοσίου κατ'αρ. 105 Εισ.Ν.ΑΚ είναι οι ακόλουθες: α) η πράξη ή παράλειψη πρέπει να προήλθε από όργανο του ΝΠΔΔ, β) η πράξη ή παράλειψη πρέπει να ανήκει στην περιοχή της «κυριαρχικής διοικήσεως», γ) να έγινε «κατά την ενάσκηση της ανατεθειμένης δημόσιας εξουσίας, δ) η πράξη να είναι παράνομη, ε) η πράξη πρέπει να παρέβη διάταξη μη κειμένη χάριν του γενικού συμφέροντος, στ) η πράξη ή παράλειψη πρέπει να προξένησε ζημία, ανάμεσα δε στην πράξη και στη ζημία πρέπει να υπάρχει αιτιώδης συνάφεια και αυτή η αιτιότης της συναφείας πρέπει να είναι πρόσφορη.

3. Σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 «1. Η Οικονομική Επιτροπή είναι όργανο παρακολούθησης και ελέγχου της οικονομικής λειτουργίας του δήμου και έχει τις ακόλουθες αρμοδιότητες: ιδ) «αποφασίζει για το δικαστικό συμβιβασμό και εισηγείται στο δημοτικό συμβούλιο **για τον εξώδικο συμβιβασμό** ή την κατάργηση δίκης που έχουν αντικείμενο μέχρι ποσού τριάντα χιλιάδων (30.000) ευρώ, 2. Για τις περιπτώσεις ιβ', ιγ' και ιδ' της προηγούμενης παραγράφου, **η απόφαση λαμβάνεται ύστερα από γνωμοδότηση δικηγόρου**, η ανυπαρξία της οποίας συνεπάγεται ακυρότητα της σχετικής απόφασης.»

Από τις ανωτέρω διατάξεις του Δ.Κ.Κ (Ν. 3463/06) συνδυαστικά με τις νέες του 'ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ' (Ν.3852/10). προκύπτει ότι οι δήμοι και οι κοινότητες μπορούν να καταρτίζουν για όσα θέματα δεν εξέρχονται από τη δυνατότητά τους αυτή, εξώδικο ή δικαστικό συμβιβασμό που γίνεται κατά τον διαγραφόμενο από την ως άνω διάταξη τρόπο με τις εντεύθεν ουσιαστικές και δικονομικές συνέπειες.

Εφόσον, λοιπόν, συντρέχουν οι νομικοί και πραγματικοί όροι του συμβιβασμού, ήτοι: **α)** παράνομη πράξη ή παράλειψη οφειλόμενης νόμιμης ενέργειας των οργάνων του δήμου η οποία δημιουργεί αντικειμενική ευθύνη του δήμου κατά τις διατάξεις των

άρθρων 105 και 106 του Εισ.ΝΑΚ, **β)** αποδεικνύεται η ύπαρξη ζημίας, η έκταση αυτής, καθώς και οι συνθήκες πρόκλησης, οι οποίες πρέπει να προσδιορίζονται κατά τρόπο αξιόπιστο και να αποδεικνύονται με την προσκόμιση των απαραίτητων παραστατικών στοιχείων και **γ)** αιτιώδης σύνδεσμος, η ύπαρξη του οποίου να προκύπτει από δημόσιο έγγραφο, μεταξύ της πράξης ή παράλειψης και της επελθούσας ζημίας, υπό την έννοια ότι η φερόμενη ως ζημιογόνος πράξη ή παράλειψη κατά τη συνήθη πορεία των πραγμάτων μπορεί να επιφέρει το ζημιογόνο αποτέλεσμα,

Β. ΕΠΙ ΤΗΣ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΗΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΣ: Στην εξεταζόμενη περίπτωση φρονούμε ότι συντρέχουν οι νομικοί και πραγματικοί όροι το συμβιβασμού αφού υφίσταται **α)** παράνομη πράξη ή παράλειψη οφειλόμενης νόμιμης ενέργειας των οργάνων του δήμου που συνίσταται στην παράλειψη των τεχνικά επιβαλλόμενων επεμβάσεων επί της οδού για την αποκατάσταση της δημιουργίας στο σημείο αυτό συσσώρευσης των υδάτων κατά τις βροχοπτώσεις αλλά και λήψης μέτρων απορροής των ομβρίων για την απάλειψη εμφάνισης αυτού του φαινομένου **β)** η ύπαρξη ζημίας, η έκταση αυτής [βλ. προσφορά, σε συνδυασμό με έγγραφο της μονάδος διάσωσης], καθώς και οι συνθήκες πρόκλησης, και **γ)** επιβεβαιώνεται από τα προσκομισθέντα έγγραφα και δή της Δ/σης Τ.Υ & της μονάδας διάσωσης, κατά τρόπο αντικειμενικό και αδιαμφισβήτητο ο αντικειμενικός αιτιώδης σύνδεσμος μεταξύ της ζημιογόνου πράξης ή παράλειψης και του ζημιογόνου αποτελέσματος, καθόσον βεβαιώνεται η παρουσία του φαινομένου της πλημμυρίδας στο σημείο αυτό της οδού και η έλλειψη λήψης αποτρεπτικών μέτρων εκ του Δήμου σε ενέργειες αποκατάστασης που σε συνδυασμό με την βεβαίωση των Δυνάμεων Διάσωσης καταδεικνύεται η εξαιτίας της κατάστασης αυτής προκληθείσα ζημία.

Κατ' ακολουθίαν των παραπάνω και σύμφωνα με τις αρχές τις χρηστής διοίκησης που επιβάλλουν τη υπεύθυνη στάση της Διοίκησης και την αποφυγή υποβολής του Δημότη σε χρονοβόρα δικαστική ταλαιπωρία και έξοδα αλλά και προς αποφυγή (βεβαίας) δικαστικής υποχρέωσης του Δήμου στη καταβολή αυξημένης δαπάνης προς αποζημίωση, φρονούμε πως συντρέχει νόμιμη περίπτωση συμβιβασμού για την εν

λόγω υπόθεση και λήψη αρμοδίως σχετικής απόφασης από την Οικονομική Επιτροπή **για τον εξώδικο συμβιβασμό** ή την κατάργηση δίκης, περι καταβολής της αιτουμένης δαπάνης με την προσκομιδή από την αιτούσα των πρωτότυπων παραστατικών [ΑΠΥ ή απόδειξη] της δαπάνης προς αποκατάσταση της βλάβης.

Το λόγο πήρε ο ΔΣ κ. Πασιπουλαρίδης και είπε: «Κατ' επανάληψη έχω τονίσει σε προηγούμενες συνεδριάσεις της Ο.Ε. και αναλυτικότερα αιτιολογήσει, η σύνθεση της Ο.Ε. εξακολουθεί να είναι παράνομη, όπως παράνομες είναι και οι αποφάσεις που αυτή λαμβάνει. Για το λόγο αυτό διαφωνώ με την εισήγηση.»

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Λαμβάνοντας υπόψη:

- Την εισήγηση του Προέδρου.
- Τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Νόμου 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης(ΦΕΚ 87Α΄)».
- Τις διατάξεις του Κ.Δ.Κ (Ν. 3463/06)
- Τα άρθρα 105-106 ΕισΝΑΚ
- Τη με αρ. πρωτ. 34382/13 αίτηση της κ. ΖΟΡΜΠΑ ΚΩΝ/ΝΑΣ
- Η με αρ.πρωτ. 1565/13 βεβαίωση των Εθελοντικών Δυνάμεων Δασοφυλάκων & Διάσωσης περι της αναφοράς του συμβάντος
- Τη με αρ.πρωτ. 34562/13 αίτηση της ενδιαφερόμενης προς την ΤΥ
- Τη με αρ.πρωτ. 34562/13 βεβαίωση της Δ/σης Τ.Υ
- Το αντίγραφο της άδειας κυκλοφορίας του οχήματος
- Το με αρ.πρωτ. 37977/13 έγγραφο της Δ/σης Οικ/κων υπηρεσιων
- Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων σύμφωνα (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά).

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 6 ΥΠΕΡ και 2 ΚΑΤΑ

Μειοψηφούντων των ΔΣ κ.κ. Πασιπουλαρίδη και Ζαμάνη για τους λόγους που ανέφεραν στην τοποθέτησή τους και αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Εγκρίνει τον εξώδικο συμβιβασμό περί αποζημίωσης ζημίας αυτοκινήτου της κας Ζορμπά Κωνσταντίνας από πλημμύρα με την προσκομιδή από την αιτούσα των

πρωτότυπων παραστατικών [ΑΠΥ ή απόδειξη] της δαπάνης προς αποκατάσταση της βλάβης.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Πέππας Νικόλαος	ΤΑ ΜΕΛΗ. 1. Σακελαρίου Διονύσιος 2. Τζανετή Αγάθη-Ελλη 3. Ποτίδης Χρήστος 4. Κοντάκης Κυριάκος 5. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ 6. Ζαμάνης Διονύσιος 7. Μπούσμπουρας Αθανάσιος
-----------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πέππας Νικόλαος
Αντιδήμαρχος Οικονομικής Διαχείρισης

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής

Εσωτερική Διανομή

- Γραφείο Δημάρχου.
- Νομική Υπηρεσία.
- Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών.